Élmény és pedagógia
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Szinte minden alkalommal, amikor a Szent Ágota Gyermekvédelmi Szolgáltatóról esik szó, elhangzik az élménypedagógiai program kifejezés. Nem véletlenül: ezt ők találták ki és fejlesztették tudományos szintre. De mit is takar tulajdonképpen és mitől különleges, amikor szinte evidenciákról szól? Erről beszélgettünk a program szakértőivel.

Élményt adni a gyerekeknek és ez által kinyitni őket, majd felfedezni a bennük rejlő értékeket – nagyjából így foglalható össze egyetlen mondattal az ÁGOTA élménypedagógiai programja. Egyszerűnek hangzik, pedig egyáltalán nem az. Különösen az állami gondoskodásban élő gyerekek kapcsán, akik az átlagosnál is zárkózottabbak és sérülékenyebbek.

- Amit most a Szent Ágotánál végzünk, annak az alapjait már jóval korábban letettük – idézte fel a kezdeteket Balogh Zsolt, élményprogramokért felelős koordinációs főigazgató-helyettes. -  Az 1996-os alapítás óta célul tűztük ki, hogy a családból kiemelt gyerekekkel úgy foglalkozzunk, hogy otthon érezzék magukat. Az ÁGOTA táborok középpontjában is már az a törekvés állt, hogy élményt kapjanak a gyerekek, egy közösséghez tartozónak érezzék magukat, ahol szabadon alkothatnak és valamivé válhatnak. Mindenképpen az kell, hogy először elfelejtsék a problémáikat, levetkőzzék kishitűségüket, mert csak így lesz önbizalmuk. Ezek után pedig azért szerveztünk nekik szépségversenyeket, Ki-Mit-Tud-okat és még számtalan más programot, hogy megmutathassák, amiben jónak érzik magukat. A Szent Ágotánál nem tettünk mást, mint hogy ezekre ráépítettük a szakmai elemeket.
A program első lépése tehát, hogy a gyerekek élményt kapnak, mely által felszabadulhatnak az érzelmeik. Ezekbe az élményekbe kapaszkodhatnak később, ami elfeledteti velük a problémáikat is. Ilyenek például a karácsonyi, farsangi, a hagyományőrző és lovasprogramok, a mozizás, sportolás, a kalandparkozás vagy éppen az élményfürdőzés. Csupa olyan program, ami talán egy jól működő családban természetes, sajnos azonban a legtöbb gyereknek még úgy sincs benne része, hogy vannak szülei, akik ezt megadhatnák neki.
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- Nagyon jól mutatta ennek a pszichológiáját annak a srácnak a naplója, aki egyszer beavatott a gondolataiba. A kis könyv csak negatív gondolatokkal volt tele, kivéve azon az egy héten, amikor táborozott – mesélte Balogh Zsolt. – Örömmel részletezte, hogyan ragadt mindene a vattacukortól, amikor azt kaptak, majd később milyen öröm volt neki kiállni a színpadra verset mondani. Külön kiemelte, hogy még meg is tapsolták. Sokaknak ezek talán apróságoknak tűnhetnek, de olyan gyerekek számára, akiknek soha senki nem mondja, hogy ügyesek, sőt azt érzik, hogy értéktelenek, senkinek nem kellenek, ezek hatalmas dolgok. Megtapasztalhatják, hogy bennük is rejlik tehetség, amit el is ismernek. Sőt: fejlesztik is. Ha pedig már hisznek magukban, lehet erre építeni.
- Van egy gondozottunk, Tonté Róbert, akiről kiderült, hogy tehetségesen hegedül. A hetedikes fiú szeptembertől Budapesten, a kis Rajkó zenekarban játszik majd – mesélte egyik legsikeresebb tehetséggondozásuk történetét Kopjásné Dóczi Gabriella, az Észak-Bács-Kiskun megyei élményprogram felelős. De megemlített egy másik tehetséget is: az egyébként viselkedésproblémákkal küzdő fiú országos boxbajnok lett. Hozzátette: mit sem ér a gyerek tehetsége, ha nincs, aki felkarolja, vagy nem támogatja a tanácsadó, illetve a nevelőszülő. Ehhez kellenek a pedagógiai elemek, melynek része az is, hogy a gyerek tudomásul vegye: akármilyen tehetséges is, a tanulást sem szoríthatja háttérbe emiatt.
Az élményprogramokat minden esetben kis közösségen belül valósítják meg, hogy azok között éljék át ezeket a fiatalok, akikkel egyébként is nap mint nap találkoznak. – Ezeken nem kötelező a részvétel, de azt tapasztaljuk, hogy túljelentkezés van és mindig nagyon várják a következő alkalmat. Egy év alatt eljutottunk odáig, hogy létszámkorlátot kell bevezetnünk az élménypedagógiai programoknál – mesélte Balogh Zsolt. 
S hogy hol van ebben a pedagógia? A lényeg éppen, az, hogy szinte észrevehetetlen. Akik észre veszik, azok a nevelőszülők, akik egy-egy tábor vagy élményprogram után azt kérdezik: mit csináltak ott a gyerekükkel, mert az olyan, mintha kicserélték volna. Ehhez pedig nem kellenek nagy dolgok. Csak például az, hogy ha már fontosak ezek a fiatalok számára, akkor tudjanak értük küzdeni is. Például ne mehessenek fociedzésre kábítószer hatása alatt, emiatt pedig legyenek képesek lemondani szenvedélyükről. Vagy ha néhány nagyhangú fiú nekiáll kritizálni a Ki-Mit-Tud szervezőit, ne ledorongolják őket, hanem annyit mondjanak nekik: rendben fiúk, mutassátok meg, hogy nem csak dumálni tudtok. És büntetés helyett adjanak mikrofont a kezükbe, hogy levezessék a műsort. Mert ők így nem megszégyenülnek, hanem azt érzik, rájuk is számítottak valamiben, amiben ráadásul jól teljesítettek.
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