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HÍRLEVÉL

I. évfolyam 1. szám

Kedves Olvasók!

Köszöntünk mindenkit első hírlevelünk megjelenése alkalmából. Terveink szerint havonta egyszer jelentkezünk a hírlevelünkkel, melyben tájékoztatást adunk az elmúlt hónap történéseiről és a következő hónap várható eseményeiről. 

Reméljük, hasznos információkkal, ötletekkel szolgálunk mindazoknak, akik a katolikus egyház fenntartásában működő gyermekvédelmi szakellátást biztosító intézményekben végzik munkájukat.

Országos Egyházi Módszertani Szaktanácsadói Csoport

HÍREINK

SAJÁT BERKEINKBEN

- A Dr. Foltán József Országos Egyházi Módszertani Gyermekotthonban a pedagógusok és gyermekfelügyelők részvételével elindult a közös munka „Témacentrikus csoport pszichodramatikus elemekkel” címmel. 

A csoport életre hívását az a - gondolom nem egyedi – probléma inspirálta, hogy egy-egy helyzetben a munkatársak reakciói a gyermekek felé - természetes módon - eltérőek lehetnek. Ez a gyerekek számára bizonytalanságot, a munkatársak közt feszültséget okozhat.  Ebből következett az elgondolás, hogy segítséget adunk a munkatársaknak a legérzékenyebb témákban a szükséges konszenzusok megteremtéséhez. A munka jól halad, az első eredmények már mutatkoznak. Beigazolódni látszik, hogy a problémák megoldására időt kell szánni, és a csoportfolyamat szakértő vezetése növeli a hatékonyságot. 

- A januárban indult „Szakembertől szakemberig” innovatív szakmai mintaprojektünk lényege, hogy egyrészt vizsgálja, másrészt optimalizálja a gyermekek ellátórendszerben való elhelyezésének lehetőségeit. Ennek érdekében havonta jön össze az a munkacsoport, amelyben a gyermekvédelmi szakszolgálat, a megyei szakértői csoport és a gyermekvédelmi szakellátó rendszer munkatársai dolgoznak ezen a témán. A cél, hogy a júniusra tervezett - minden érintett intézmény részvételével tartandó - konzultációs napon közös ajánlást dolgozzunk ki.

- „A legjobb segítség az időben jött segítség” Tekintettel arra, hogy a Csongrád megyei Nevelőszülői Hálózatban a tanácsadók körében az utóbbi időben több változás történt, és egyik fontos feladatunknak tekintjük a változások okozta nehézségek feloldásában nyújtott támogatást – a módszertani szaktanácsadó csoport két tagja csapatépítő tréninget tartott számukra februárban. 

- Márciusban 3 helyszínen 4 csoportban (Bácsalmás 2 csoport, Szeged 1 csoport, Tatabánya 1 csoport) nevelőszülői tanácsadóknak, lakásotthon vezetőknek és munkatársaiknak indítunk havi egy alkalmas esetmegbeszélő csoportot pszichodramatikusan képzett, csoportvezetésben jártas szaktanácsadó vezetésével. Bízunk abban, hogy az év végéig tartó rendszeres közös munka hatékony támogatást és segítséget jelent a résztvevőknek mindennapi munkájuk érzelmi terheinek csökkentéséhez, ezzel a személyes lelki egészségük megőrzéséhez. Ezen túlmenően szeretnénk, ha a szakmai kultúra és a segítő munka természetes részévé válna a „segítők segítése”.

- Szintén márciusban kezdi el közös munkáját a monitoring team, amely a Szent Ágota Gyermekvédelmi Szolgáltató élménypedagógiai programrendszerére épül. A monitoringot a minőségfejlesztés és az élménypedagógiai szakmai munka kritériumainak és eredméyességének vizsgálatára hívtuk életre.

KÖZÖS MŰHELYMUNKÁK

- A módszertani segítségnyújtás jegyében több műhelymunkát indítottunk el.

Az első tanácskozást a 2014. január 29-én a Szaktanácsadói Csoport szervezésében megtartott Konzultációs Nap jelentette.  Nagy örömünkre minden meghívott intézmény képviseltette magát. Kothencz János főigazgató köszöntötte a résztvevőket, és többek között elmondta, hogy a Szent Ágota Gyermekvédelmi Szolgáltató, mint Országos Egyházi Módszertani Intézmény célja, hogy az érintett intézményekkel összefogva, a szakmai munka minőségéért érzett felelősségben osztozva közösen tegyünk azért, hogy az egyházi fenntartású intézményekben - a minden intézményre jellemző sajátos arculat megőrzése mellett - elinduljon a gondolkodás a közös értékek mindennapokban való megjelenítése érdekében. A Szent Ágota Gyermekvédelmi Szolgáltató, mint Országos Egyházi Módszertani Intézmény ebben a folyamatban facilitátori, moderátori szerepet kíván betölteni, és számitunk minden vezető és munkatárs közreműködésére.

Ezt követően a gyermekvédelmi törvény január elsejétől hatályba lépett változásairól, (például a nevelőszülők egységes foglalkoztatási jogviszonyáról) a változások kapcsán felmerült és a továbbiakban várható nehézségek megoldási lehetőségeiről folyt beszélgetés. 

Beöthy-Fehér László demonstrációval színesített bemutatást tartott a pszichodráma jelenségvilágáról és hatásrendszeréről. A résztvevők látogatást tettek a Dr. Foltán József Országos Egyházi Módszertani Gyermekotthonban is.

A második tanácskozást február 26-án tartottuk „A választható pasztorációs programterv kidolgozása” címmel.

 E műhelymunka célja, hogy módszertani ajánlás készüljön a keresztény értékrend megjeleníthetőségének és az evangelizáció lehetőségeinek feltárása és összefoglalása révén. A műhelymunka lehetősége nagy érdeklődést váltott ki, minden meghívott intézmény képviselője részt vállalt a feladatokból. 

Módszertani szaktanácsadó kollégánk Váriné Feró Mária elkészítette a 2014-ben induló akkreditált képzések ajánlóját. A részletes képzési ajánlót megtekinthettek a Szent Ágota Gyermekvédelmi Szolgáltató honlapján. (www.szentagota.hu)
Elkészült a Szent Ágota Gyermekvédelmi Szolgáltató Országos Egyházi Módszertani Intézményrendszere által kidolgozott szakképzések akkreditációra előkészítése is. Várhatóan kora ősszel akkreditálják 3 képzésünket, melyeket lehetőség szerint azonnal kiajánlunk számotokra.

2014. májusában szeretnénk megjelentetni Országos Egyházi Módszertani Szakfolyóiratunkat. Kérünk benneteket, hogy, szakmai publikációitokkal, jó gyakorlataitokkal, élményeitekkel gazdagítsátok az újságot. Szívesen várjuk mindazokat a cikkeket, ajánlásokat, módszertani kérdésfelvetéseket, riportokat, esettanulmányokat, esetleírásokat, szakmai ajánlásokat, melyek gyarapíthatják a szakellátásban dolgozó valamennyi kolléga ismeretét.
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