2018. áprilisi programbeszámoló 3. lakás
Április elején, még a hűvös időben kissé dideregve, de annál nagyobb lelkesedéssel szurkoltak a gyereke a szegedi csapatnak Gyulán. Rengeteg szurkoló verset tanultak Zsolt segítségével, sokszor még itthon is hallani belőle néhányat…..
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Húsvét alkalmából, mint minden évben, testvérvárosunk néhány követe megvendégelte a gyerekeket. Az idén a helyi magántóhoz mentek, ahol remek kis bisztró is működik. Így megkóstolhatták az óriási hamburgereket és egy szuper tortából is falatozhattak, majd játékkal múlatták az időt. Kellemes, jó hangulatú délután volt…..
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Természetesen a gyerekek is viszonozták a meghívást. Közösen, minden lakás gyermeke készített finomabbnál finomabb falatokat, és gyönyörű teríték mellett vendégül látták német támogatóinkat. Az ebéd elfogyasztása után büszkén vezették körbe a vendégeket a gyönyörűen felújított otthonukban és egy saját készítésű emléklapot is átadtak.
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Egyre sűrűbben kérik a közös sütés főzést a fiúk. Nagyon ügyes kis kukták. Nagy örömmel segédkeznek a házilag készített nagy kedvencek elkészítésében, az egyik ilyen a pizza. Szorgos kezekkel dagasztják a tésztát, darabolják a rávalót, reszelik a sajtot, majd végül bőségesen megpakolják a tésztát. Sokszor nem győzik kivárni, míg kisül, folyamatos tolongás van a sütő előtt. Evés közben pedig bőséges a kritika, kié a legjobb, kié kevésbé és persze, hogy legközelebb milyen készül majd…
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Ha már tavasz, akkor a nagytakarítás sem maradhat el, végre sokkal többet lehet a szabadban nagykabát nélkül tartózkodni, így vidáman telik a munka is. Minden kezd zöldülni, kellemes virágillat terjeng, végre itt az igazi JÓIDŐ!
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A szokásos edzések is már rövidnadrágot, pólót követelnek, sokkal könnyebb mozogni ebben a szerelésben és a gólok is könnyebben mennek (
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Bizony sokszor a gyerekek levél formájában tudják tartani a kapcsolatot rokonaikkal, ismerőseikkel, de időközönként felbukkan az a probléma, hogy nem tudják megcímezni a levelet, ezért azt is gyakorolják…
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Vili változatlanul kitart a foci mellett, így kéthetente, mikor helyben van a mérkőzés, társai mindig kilátogatnak hozzá. Nagy öröm ez mindenkinek, látják társuk fegyelmezettségét, a sportszeretetét és sikereit…. A meccsek után itthon mindent megbeszélnek, ki milyen játékos, mikor mit kellett volna csinálni…
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Mindenben igyekeznek segíteni a gyerekek, így arra gondoltunk, hogy a bevásárlást is közösen csináljuk, lássák, ismerjék meg miként és hogyan kell gondolkodni, milyen alapvető élelmiszerekre van szükség egy étel elkészítéséhez, egy uzsonnához, tízóraihoz, mekkora mennyiség szükséges és persze, hogy mi mennyibe kerül.
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Ebben a hónapban első alkalommal kipróbálták a házi hamburger elkészítését is, úgy gondolom a képek magukért beszélnek…  A bucik is tökéletesre sikerültek, a belevalóból is akadt bőven. Egy újabb dínom-dánom telepocak…….
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Mivel úgy tűnik, hogy egy szuper szurkolócsapat jött össze, a gyulai program újra megismétlődött egy „aprósággal” kiegészítve….. Várfürdőőőőőő. Nagyon szuper hangulat, sok-sok víz, önfeledt kacagás kísérte a programot, majd utána újra belecsapva a lecsóba szurkolás!!!!
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Az otthonuk díszítéséről sem feledkeztek meg a fiúk, virágokat ültettek, melyeket az utcai ablakba tettek ki. Nagyon szép lett és nem feledkeznek meg gondozni sem őket…. egy újabb feladat (
Ahogy telik az idő, egyre jobban közeleg a nyári szünet ideje, egyre sűrűbben emlegetik a gyerekek! Jöjj el május, várunk rád!
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